

Ставропольский край,  
город Ставрополь,  
улица Горная, 63,  
Губареву  
Федору Федоровичу

Уважаемый Федор Федорович!

Искренне благодарен Вам за то, что в день выборов Президента Российской Федерации отдали за меня свой голос, за сердечные слова, высказанные в мой адрес. Итоги первого тура выборов главы Российского государства показали, что подавляющее большинство россиян выступает за демократические преобразования. Именно с ними они связывают достойное будущее нашей страны. Причем, основу этой категории граждан составляют избиратели, которые, как и Вы, поддержали на выборах мою кандидатуру.

Иными словами, несмотря на все трудности, в России создана социальная база для продолжения реформ. В оставшееся до второго тура время надо сделать все возможное для консолидации, единения демократических сил. В частности, крайне важно в городах и в сельской местности усилить разъяснение политики руководства Российской Федерации с учетом подписанных мною в последнее время указов, направленных на решение наиболее актуальных, острых социально-экономических проблем. Буду признателен Вам, если и Вы примете активное участие в этой работе. Всех нас сейчас, более чем когда-либо, должна объединить позиция, которую четко и емко сформулировал П.А. Столыпин: нам не нужны великие потрясения, нам нужна великкая Россия. Не пожалеем же сил ради достижения этой благороднейшей цели!

Примите, уважаемый Федор Федорович, пожелания здоровья и благополучия Вам и Вашим близким.

Б.Ельцин,  
Президент Российской Федерации

№07255